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経
営
力
向
上
サ
ポ
ー
ト
チ
ー
ム
と
は

　

福
井
商
工
会
議
所
で
は
、弁
護
士
・

税
理
士
・
中
小
企
業
診
断
士
・
福
井

県
中
小
企
業
再
生
支
援
協
議
会
を
メ

ン
バ
ー
と
す
る
『
経
営
力
向
上
サ

ポ
ー
ト
チ
ー
ム
』を
設
け
て
い
ま
す
。

　

経
営
力
向
上
サ
ポ
ー
ト
チ
ー
ム
で

は
、
販
路
開
拓
か
ら
事
業
再
建
ま
で

幅
広
い
経
営
課
題
に
対
応
し
、
そ
の

解
決
に
導
き
ま
す
。
複
数
の
専
門
家

か
ら
ア
ド
バ
イ
ス
を
行
い
ま
す
の

で
、
具
体
的
か
つ
効
果
的
な
サ
ポ
ー

ト
が
受
け
ら
れ
ま
す
！

　

こ
れ
ま
で
に
、「
販
売
促
進
」「
売

上
向
上
」「
資
金
繰
り
」「
事
業
整
理
」

と
い
っ
た
多
く
課
題
に
対
し
て
、
相

談
者
に
合
っ
た
改
善
策
を
提
案
し
て

き
ま
し
た
。
相
談
は
無
料
。
是
非
ご

利
用
下
さ
い
。

源
泉
所
得
税
中
間
納
付

無
料
相
談
会
を
開
催
し
ま
す
！

　

源
泉
所
得
税
の
中
間
納
付
の
期
限

が
近
づ
い
て
き
ま
し
た
。
今
年
も
皆

様
の
申
告
納
付
を
し
っ
か
り
サ
ポ
ー

ト
し
ま
す
。ぜ
ひ
ご
来
場
く
だ
さ
い
。

【
日
時
】

　

７
月
４
日
㈪
・
５
日
㈫

　
（
午
前
の
部
）

　

９
時
30
分
〜
11
時
30
分

　
（
午
後
の
部
）

　

12
時
〜
14
時
30
分

【
会
場
】

　

福
井
商
工
会
議
所
ビ
ル会

議
室
Ａ
Ｂ

【
対
象
】

　

従
業
員
が
10
名
未
満
で
、
源
泉
所

得
税
に
つ
い
て
納
期
の
特
例
を
受
け

て
い
る
事
業
主
の
方

※
特
例
を
受
け
て
い
る
事
業
主
の
方

　

の
源
泉
所
得
税
の
納
付
期
限
は
７

　

月
11
日
㈪
で
す
。

【
お
持
ち
い
た
だ
く
も
の
】

　

①
平
成
28
年
度
分
の
源
泉
徴
収
簿

　

②
平
成
28
年
１
月
〜
６
月
の

賃
金
台
帳

　

③
源
泉
所
得
税
の
納
付
書

　

④
そ
の
他
必
要
と
思
わ
れ
る
も
の

※
平
成
27
年
度
年
末
調
整
の
結
果
、

源
泉
所
得
税
が
過
納
の
方
（
多
す

ぎ
た
方
）
は
、
過
納
に
な
っ
た
年

か
ら
の
源
泉
徴
収
簿
及
び
納
付

書
の
控
え
を
ご
持
参
く
だ
さ
い
。

◎
現
在
納
期
の
特
例
を

受
け
て
い
な
い
方
へ

　

特
例
を
受
け
る
こ
と
で
、
毎
月
の

手
続
き
を
半
年
に
一
度
に
軽
減
で

き
、
事
務
負
担
が
軽
く
な
り
ま
す
。

　

特
例
を
受
け
る
た
め
に
は
、
税
務

署
へ
の
申
請
が
必
要
で
す
。
手
続
き

や
詳
細
に
つ
い
て
は
お
問
い
合
わ
せ

く
だ
さ
い
。

経営課題に悩む企業のお手伝い！
『経営力向上サポートチーム』のご案内

【
利
用
ま
で
の
流
れ
】

　

福
井
商
工
会
議
所
へ
申
込
み

　
　
　
　
　

←

　

当
所
職
員
が
ヒ
ア
リ
ン
グ

　
　
　
　
　

←

　

当
所
か
ら
専
門
家
を
選
定

　
　
　
　
　

←

　

専
門
家
ら
と
の
相
談

問
い
合
せ
先

福
井
商
工
会
議
所
　 

金
融
・
税
務
相
談
課
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